

## ZAPISNIK

sa 29. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina, održane 19. prosinca 2019. godine u prostorijama Grada Labina, Titov trg 11 – Velika vijećnica sa početkom u 10,00 sati.

Sjednicu je otvorila Eni Modrušan, predsjednica Gradskog vijeća koja je sjednici i predsjedavala. Pozdravlja sve prisutne i daje riječ Loreti Blašković, pročelnici Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove, da izvrši prozivku vijećnika Gradskog vijeća Grada Labina.

Loreta Blašković, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove, prozivkom vijećnika Gradskog vijeća Grada Labina utvrđuje da sjednici Vijeća od ukupno 17 vijećnika u 10,00 sati prisustvuje njih 13 vijećnika i to: Neel Blaes Rocco (SDP), Nenad Boršić (HDZ), Renata Kiršić (IDS-HNS-HSU), Darko Martinović (KLGB nositelja Silvana Vlačića), Alda Miletić (IDS-HNS-HSU), Dean Milevoj (IDS-HNS-HSU), Nevina Miškulin (KLGB nositeljica: Nevina Miškulin), Eni Modrušan (IDS-HNS-HSU), Tanja Pejić (KLGB nositelj Silvano Vlačić), Ivan Peršić (IDS-HNS-HSU), Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU), Alenka Verbanac (IDS-HNS-HSU) i Silvano Vlačić (KLGB nositelj Silvano Vlačić).

Vijećnik: Daniel Mohorović (SDP) opravdao je izostanak sa sjednice.

Vijećnik Željko Ernečić (SDP) je pristupio sjednici u 10,02 sati, te Vijeće nastavlja rad sa 14 vijećnika.

Vijećnik Đulijano Kos (IDS-HNS-HSU) je pristupio sjednici u 10.04 sati, te Vijeće nastavlja rad s 15 vijećnika.

Vijećnik Ervin Mešanović (IDS-HNS-HSU) je pristupio sjednici u 10,25 sati, te Vijeće nastavlja rad sa 16 vijećnika.

Pored vijećnika Gradskog vijeća sjednici su prisustvovali: Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina, Federika Mohorović Čekada, zamjenica Gradonačelnika, Loreta Blašković, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove, Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju, Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom, Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, Alek Dragojević, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i EU projekte, Nino Bažon, viši stručni suradnik za informiranje, Alen Golja, direktor TD 1. MAJ d.o.o. Labin, Dolores Sorić, direktorica TD LABIN STAN d.o.o. Labin, Dalibor Zupčić, direktor TD LABIN 2000 d.o.o. Labin, Dino Škopac, direktor TD VODOVOD d.o.o. Labin, Melita Lasek Satterwhite, ravnateljica Umjetničke škole Matka Brajše Rašana Labin, Cvija Davidović, predsjednica srpske nacionalne manjine, Robi Selan, Roberto Matković, Tanja Škopac, Katarina Šoštarčić Perković, Branko Biočić, predstavnici tiska, Silvana Fable, Mario Franković, Radio Labin, predstavnici medija.

Predsjednica Vijeća Eni Modrušan, konstatira da je prema izvršenoj prozivci od ukupno 17 vijećnica i vijećnika, prisutno njih 13, te Vijeće ima potreban kvorum pa može punovažno raspravljati i odlučivati. Pozdravlja sve prisutne, kao i slušatelje Radio Labina i otvara Aktualni sat.

### **Aktualni sat**

Alda Miletić (IDS-HNS-HSU) pita:

„Imam saznanja da pri Istarskim domovima zdravlja postoje više mrtvozornika, međutim imamo pritužbe upravo u takvim teškim trenucima gdje ljudi čekaju mrtvozornika više sati, nakon toga mora dolaziti mrtvozornik čak iz Pule jer se doktori-mrtvozornici ne odazivaju na pozive. Molim gradonačelnika da provjeri navedeni problem.“

Vijećnica je pitanja postavila u pisanom obliku.  
Pitanja se prilažu Zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, odgovara:  
„Zahvaljujem vijećnici na postavljenom pitanju. Gradonačelnik će kontaktirati Istarske domove zdravlja i dostaviti odgovor pisanim putem.“

Nenad Boršić (HDZ), pita:  
„Primjetno je kako su na desnom traku ceste Labin – Rabac vidljiva oštećenja kolnika, a koja zbog naglih udubljenja dovode u opasnost sudionike u prometu, nije popucao samo asfalt, već i dva potporna zida jer je problem u nosivosti terena. No pošto problem ne smijemo parcijalno rješavati, kada možemo očekivati da se izvrši sanacija u cijelosti.“

Primjetno je također u ulici Karla Kranjca na kolovozu par opasnih rupa u kolniku kao i slijedom ulice A. Selana uz OŠ Ivo Lola Ribar prema ulasku u restoran uništen kolnik tako da me interesira da li bi se moglo iz sredstava za hitna održavanja to kako sanirati.“

Vijećnik je pitanja postavio u pisanom obliku  
Pitanja se prilažu Zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina, odgovara:  
„Zahvaljujem vijećniku Nenadu Boršiću na postavljenom pitanju. Vezano za županijsku cestu koja vodi prema Rapcu, svjedoci smo da se i danas još hitno radi na proširenju dionice od rotora pa skroz do mosta, tako da u suradnji s Županijskom upravom za ceste definitivno radimo na tome. Konkretno o čemu govori vijećnik zahtjeva malo jaču sanaciju jer ne samo da puca asfalt već je i nosivi dio došao u opasnost tako da će trebati definitivno odraditi kompletnu rekonstrukciju na par dijelova i potpornih zidova da bi se kompletno ležište terena ojačalo i tek tada se ide sa tamponom i dva sloja asfalta. Kroz Proračun za 2020. godinu se vidi da Grad Labin i Županijska uprava za ceste rade na dionici prema Kapelici, a za 2021. godinu se priprema potrebna dokumentacija, tako da bi se 2021. godine krenulo i fizički u realizaciju sanacije Županijske ceste Labin Rabac.“

Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom, odgovara:  
„Zahvaljujem na postavljenom pitanju i sugestiji. Sve udarne rupe koje su se otvorile tokom ovih kišnih dana će biti sanirane, a što se tiče dijela kolnika iza Osnovne škole „Ivo Lola Ribar“, one će se početkom godine tj. tokom ove sanacije sanirati, međutim ukoliko tokom godine 2020. budemo imali smanjeno održavanje i smanjene troškove na redovnom održavanju nerazvrstanih cesta, pri kraju godine ćemo onda taj dio kolnika od oko 50-60 m sanirati u potpunosti.“

Tanja Pejić, (KLGB nositelja: Silvana Vlačića) pita:  
1.

### **„Pitanje za gđu. Anamariju Lukšić**

U tijeku je ponovna javna rasprava, valjda peta po redu jer ne piše koja, na prijedlog IV. Izmjena i dopuna PPU-a Grada Labina. Rok za primjedbe, prijedloge, mišljenja je 10.01.2020. pa ovim putem ujedno pozivam zainteresirane građane da se odazovu.

Pitanje se odnosi na **pješачko-biciklističku stazu Rabac-Prtlag**.  
Članak 154., stavak 2, Odredbi za provedbu kaže:

*„Obalnu šetnicu Rabac –Prklog kao pješачko-biciklističku stazu smjestiti u obalni prostor na dionici Uvala Maslinica (Rabac) –Duga Luka –Uvala Prklog , a točnu trasu odrediti temeljem Idejnog projekta i krajobraznog elaborata, posebnih uvjeta itd ...*

## **Pitanje:**

**Znači li to da Gradsko vijeće, a ni građani (kroz javne rasprave ili savjetovanja) neće odlučivati o tom projektu i uopće o potrebi njegove izvedbe?**

Napominjem da planirani projekt obuhvaća velik dio labinskog priobalja, područje ZOP-a (zaštićeno obalno područje) koje uključuje ekološku mrežu, a prema prostornim strategijama RH priobalje je najugroženije strateški važno područje koje je potrebno očuvati?

**Također, u idejnom rješenju spominje se premošćivanje Uvale Prtlog drvenim mostom pa me zanima u kojem pravcu on vodi i zašto je potreban? Znači li da pješačko-biciklistička staza prelazi u Općinu Raša?**

**Idejno rješenje obuhvaća djelomično i privatno zemljište pa me zanima kako će se regulirati imovinsko-pravni odnosi?“**

2.

### **„Pitanje za gđu. Anamariju Lukšić**

Ne bih voljela da labinska obala doživi sudbinu raškog priobalja pa me zanima **je li se Grad Labin ikada dosada uključivao u javne rasprave po pitanju Programa gospodarenja Hrvatskih šuma Gospodarske jedinice Ubaš? Je li Grad upućen u taj program?**

S obzirom da je ovaj dosadašnji Program napravljen do 2019. zanima me hoće li Grad Labin tražiti od Hrvatskih šuma informaciju o datumu javne rasprave i hoće li se uključiti u javnu raspravu za program koji će Hrvatske šume napraviti za sljedeće razdoblje s ciljem zaštite prostora na što se obvezuje i svojim Prostornim planom?

Link na dosadašnji program:

<http://javni-podaci.hrsume.hr/bindata/pdf/675/Opis.pdf>

Vijećnica je pitanja postavila u pisanom obliku.

Pitanja se prilažu Zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju, odgovara:

„Točno je da je u tijeku ponovna javna rasprava o prostornom planu. Vezano za pitanje pješačko biciklističke staze Rabac Prtlog i da trasa pješačko biciklističke staze nije ucrtana u prostornom planu već je definirana kroz odredbe, pojašnjava da se kroz prostorni plan kao najviši plan jedinice lokalne samouprave grafički prikazuju samo one osnovne mreže, tako se ne prikazuju ni sve nerazvrstane ceste nego se prikazuju javne ceste, državne, lokalne i županijske, a isto tako i infrastrukturu, prikazuju se samo magistralni vodovi, znači vodovi koji spajaju jedinice lokalne samouprave i tako u svim dijelovima infrastrukture, dok se ostali dijelovi definiraju kroz odredbe za provedbu plana koje su dijelom provedbene na način da se izdaju dozvole po izradi prostornih planova, a dijelom smjernice za izradu urbanističkih planova, ona područja koja će se detaljnije prostorno urediti kroz urbanističke planove. Pješačko biciklistička staza je definirana uvjetima i upravo zato smo i radili sve one krajobrazne elaborate i idejna rješenja prije same izmjene prostornog plana da bi se mogli definirati uvjeti koji će onda biti podloga i za ministarstvo zaštite okoliša, a i samog izrađivača plana. Prezentacija ovog projekta je bila ovdje u Gradskom vijeću, vijećnicima je taj elaborat predstavljen, a isto tako je ovaj elaborat i na našim web stranicama, a 17. prosinca je bilo i javno izlaganje gdje smo rekli da nema nikakvog problema ako građani, udruge ili bilo tko zainteresiran da se taj elaborat i dodatno prikaže, objasni i obrazloži, samo se treba pisano obratiti Upravnom odjelu za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju. Ono što možda treba razlučiti kada se rade idejni projekti i prostorno planska dokumentacija,

prostorni plan definira uvjete na dva načina, jedan su prostorni uvjeti, dok kod infrastrukture postoji čitav niz tehničkih propisa kojih se projektant mora pridržavati. Tako je ista stvar kako kod prometnica tako i kod pješačko biciklističkih staza, postoji Zakon o cestama i postoji posebni pravilnik koji je nedavno stupio na snagu o pješačko biciklističkim stazama gdje su definirane vrste takvih staza, koji su njihovi tehnički kriteriji itd. kojih sve uvjeta se projektant mora držati. Naša trasa ide do granice Grada Labina prema Raši u uvali Prtlog. Ta šetnica je inače zamišljena da bude tzv. labinska rivijera koja spaja Rabac sa Santa Marinom. Ovaj projekat je čak i prijavljivan na Ministarstvo turizma zajedno s Općinom Raša, bilo je napravljeno idejno rješenje te trase koja je nastavljena na područje Općine Raša i došla je do samog ulaza u stambeni dio Svete Marine. Naravno, sve daljnje postupke Grad Labin radi za svoju pješačku stazu, a Općina Raša za svoju pješačku stazu.

Sukladno Zakonu o šumama postoje dvije vrste šumsko gospodarske osnove, postoji šumsko gospodarska osnova koja regulira raspolaganje šumama u vlasništvu države i postoji šumsko gospodarska osnova za privatne šume posjednike. Jedan i drugi elaborat se odvojeno daju na javnu raspravu. Što se tiče raspolaganja šumskim zemljištem u vlasništvu RH, tu se javna rasprava provodi sukladno odredbama Zakona o šumama, a jedinice lokalne samouprave se mogu uključiti u tu javnu raspravu i naravno Grad Labin je, od kada sam ja tu, sudjelovao u tom postupku. Međutim, u šumsko gospodarskoj osnovi nema detalja koji bi svih nas interesirali, a koji su vezani detalji oko uređivanja šumskih puteva temeljem kojih gospodari štite te šume već je Zakon o šumama prepustio to ministarstvu poljoprivrede da oni određuju i izrađuju potrebne akte i daju suglasnosti kad se rade takvi šumski putevi. U tom dijelu je Zakon o šumama u koliziji sa Zakonom o prostornom uređenju. Što se tiče plana gospodarenja privatnih šuma posjednika, taj plan sadrži i prosjeke kroz privatne šume gdje mogu građani, vlasnici tih privatnih šuma, kao i jedinice lokalne samouprave, predlagati uređenje takvih puteva, te vlasnik tih parcela može čak i tražiti i kandidirati se za financiranje takvih puteva kroz parcele šumske namjene u njegovom vlasništvu. Grad Labin se i dosad uključivao i uključivati će se i nadalje, zadnja primjedba bila je Pineta i područje kod starogradske jezgre koje je bilo u šumsko gospodarskoj osnovi, a mi smo tražili da izađe iz šumsko gospodarske osnove jer je to gradski park što je bilo prihvaćeno i ono je vlasništvo RH, ali ima status gradskog parka.“

Tanja Pejić (KLGB nositelj Silvano Vlačić), zahvaljuje na opsežnom odgovoru i dodatno podsjeća da je pitala i za drveni most u kojem pravcu ide i zašto je potreban i za rješavanje imovinsko pravnih odnosa.

Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju, odgovara:

„Sama trasa biciklističke staze prema Prtlogu većim dijelom sadržava postojeću trasu koja se danas koristi, samo u nekim dijelovima ona će imati elemente koji podliježu izradi glavnog projekta i ishođenju građevinske dozvole, a to su oni dijelovi gdje se pojavljuju drveni mostovi i premošćenju određenih ulaza, škrapa mora prema kopnu i to je u većem dijelu na potezu od Remca, ali bliže Krojnici gdje bi se desila ta dva mosta koja su ispod 3 m i zakon propisuje da se do 3 m radi samo glavni projekt, dok za preko 3 m treba građevinska dozvola. Radi rješavanja imovinsko pravnih odnosa išli smo u izradu dokumentacije za ishođenje lokacijske dozvole, jedino temeljem lokacijske dozvole se može izvršiti parcelacija i temeljem toga dalje rješavati vlasničke odnose. Većim djelom ona ide kroz zemljište u državnom vlasništvu, nešto manje ide kroz zemljište u privatnom vlasništvu i to uglavnom jedino u dijelu kada se ulazi u naselje Duga Luka i kad se izlazi ispod samog naselja prema uvali, zatim se prolazi kod okućnice jedne stambene zgrade na Teleferiki i sama Teleferika koja još ima status turističkog zemljišta pa će to temeljem propisa postati vlasništvo RH i dalje će se rješavati s Državom.“

Neel Blaes Rocco (SDP), pita:

1.

„Nakon tragedije koja se desila u Labinu ovaj tjedan mislim da je prirodno da se pitamo da li mi kao lokalna zajednica činimo sve što možemo da bismo spriječili takve nesreće.

Svjesna sam da se neke stvari teško mogu spriječiti - u Danskoj se kaže da se protiv ljudske gluposti čak i bogovi bore uzalud - međutim, činjenica je da je prošlo samo par mjeseci otkad se dogodila još jedna fatalna nesreća doslovce iza ugla od Rock caffea.

Ulica Zelenice od kružnog toka kod Erste banke sve do Lidla nema fizičkih prepreka. Možda ih treba postaviti. Ili možda bi jedna prometna kamera koja snima tko vozi iznad dozvoljene brzine pomogla, kao što je pomogla u Raši.

Zanima me da li se slažete s time?“

2.

„Primijetila sam nove sigurnosne mjere na ulazu u zgradu Grada Labina. Moramo pokazati osobnu iskaznicu iz koje se uzimaju ime, prezime i broj. Mislim da je pametno da se zna tko ulazi u zgradu, ali mislim da je zapisivanje broj nepotrebno i sumnjam da je u skladu sa zakonom.

Također, iznad staklenih vrata u pred prostoriji se nalazi kamera. U redu. Ali primijetila sam i druge kamere unutar zgrade općine. Osim što se snimaju sjednice u ovoj prostoriji, što svi znamo, snima se i hodnik na desnoj strani od ulaza te hodnik ispred ureda gradonačelnika na prvom katu. To su samo kamere koje sam ja primijetila - možda ih imaju više.

Nisam imala vremena da kontaktiram Agenciju za zaštitu osobnih podataka, ali na njezinoj web-stranici pročitala sam da je novčana kazna do 50.000 kuna u slučaju nepridržavanja opisanih postupaka obrade osobnih podataka. Bilo bi jako nezgodno ako bi Grad Labin morao platiti takvu kaznu.

Stoga pitam: Je li Grad Labin provjerio jesu li kamere postavljene u skladu sa zakonom? Jesu li adekvatno označeni? Da li piše, na primjer u hodniku, da je prostor pod videonadzorom?

Ali prije svega me ovo zanima: čemu služe sve te kamere unutar same zgrade?

Koga one snimaju? Zaposlenike? Zašto?

Vijećnica je pitanja postavila u pisanom obliku.

Pitanja se prilažu Zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina, odgovara:

„Zahvaljujem na postavljenom pitanju vijećnici Neel Blaes Rocco. U ime njega osobno i Grada i svih vijećnika izražavam saučešće obitelji poginulog. Nadam se da će se ozlijeđeni oporaviti čim brže sa čim manje posljedica. Što se tiče sigurnosti radara, ležećih policajaca, održan je Savjet za sigurnost prometa koji je donio zaključak, s obzirom da je to županijska cesta, da bi se na dionici od rotora kod Erste banke do semafora kod „Socijalnog“ ugradili ležeći policajci, ali taj postupak nije ni odluka Gradskog vijeća ni Gradonačelnika, nego zahtjeva određenu proceduru. U prijedlogu Proračuna za 2020. godinu stavljena je Studija opravdanosti i vjeruje da će se to danas to i izglasati, Proračun stupa na snagu 1.1.2020. godine i prva stvar će biti da se napravi studija opravdanosti postavljanja ležećih policajaca i nakon što Grad dobije sve potrebne papire od Ministarstva unutarnjih poslova, vjerujem da će oni koji to ugrađuju na terenu to napraviti u čim kraćem roku, ali trebati će 2-3 mjeseca, a o točnoj mikro lokaciji će, naravno, odlučiti struka. Prijedlog je da se ugrade i sigurnosne kamere s mjerачem brzine koje bi vozače dodatno upozoravalo na prekoračenje dozvoljene brzine i da vozači smanje gas da ne bi ugrozili pješake. I ova mjera će se desiti u idućih par mjeseci, nadam se čim brže.

Razlog postavljanja kamera nije da se kontroliraju ni zaposlenici ni Gradonačelnik ni vijećnici, nego sigurnost unutar zgrade s obzirom da smo imali par situacija koje ugrožavaju sigurnost djelatnika, pa smo u suradnji s tvrtkom Sigurnost d.o.o. odlučili se za tu dodatnu mjeru obzirom da smo i jučer imali jednu krađu u holu zgrade, ukradeni su papiri za javnu raspravu vezano za prostorno planiranje i to sada provjeravamo tko je napravio tu krađu, tako da moram reći

da potreba za postavljanje kamera definitivno postoji, također, u ovoj zgradi osim službi Grada Labina postoje i službe Županije i službe državne uprave i velika je fluktuacija ljudi i to je sve teško pratiti, a postupak je definitivno usklađen sa zakonom.“

Loreta Blašković, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove, odgovara:

„Grad Labin je kao obveznik Opće uredbe o zaštiti osobnih podataka (EU)9 2016/67, usklađen sa istom kao i sa Zakonom o provedbi opće uredbe o zaštiti podataka. Doneseni su provedbeni propisi - Pravilnik o politici zaštite, nadzoru nad prikupljanjem, obradi i korištenju osobnih podataka Grada Labina i Pravilnik o korištenju sustava video nadzora, koji su objavljeni u „Službenim novinama Grada Labina“. Sustav video nadzora provodi se u svrhu sigurnosti i zaštite te kontrole pristupa kako samo objekta tako i zaštite na radu zaposlenika od provala, krađa imovine i dokumenata koji su smješteni u zgradi Grada Labina. Sustav se upotrebljava u samo određene svrhe, a ne kao sredstvo praćenja rada zaposlenika ili njihove prisutnosti. Video nadzorom nisu pokriven kancelarije djelatnika ni sanitarni prostori već mjesta ulaska / izlaska iz zgrade, te ulaska i izlaska iz radnih prostora. Informacije o video nadzoru dostupne su putem vidljivih oznaka da se prostor nadzire sustavom tehničke zaštite koji sadrži podatke o voditelju obrade i kontakt podatke putem kojih ispitanik može ostvariti svoja prava. Pravo uvida u prikupljene osobne podatke imaju inspeksijske službe, državno odvjetništvo, policija i ostale osobe koje imaju nadzor opće sigurnosti, temeljem pisanog zahtjeva. Vezano za legitimaciju posjetitelja i korisnika usluga gradske uprave, Grad Labin ima sklopljen ugovor o obradi osobnih podataka sa tvrtkom Sigurnost d.o.o. Labin. Osobni podaci se prikupljaju u svrhu kontrole pristupa i kretanja po objektu, zaštite službenika, imovine, neovlaštenog ulaska. Ovlaštena osoba, izvršitelj obrade utvrđuje identitet na način da se zatraži osobna iskaznica i ista se evidentira. Zabranjeno je kopiranje osobnih podataka, a evidencije posjetitelja čuvaju se maksimalno 30 dana nakon čega se uništavaju.“

Neel Blaes Rocco (SDP) iznosi da nije sigurna da li su ažurirani podaci na web stranici vezani za zaštitu osobnih podataka nakon što su postavljene nove kamere, jer na web stranicama su popisane kamere koje su bile postavljene prije.

Loreta Blašković, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove, odgovara da će se isto provjeriti.

Silvano Vlačić (KLGB nositelj Silvano Vlačić), kaže da nema pitanje, da ima prijedlog:

„ Tiče se tužne teme što nam se dešava u zadnje vrijeme u ulici Zelenica i slažem se sa svime što je predložila vijećnica Neel Blaes Rocco u pogledu kamera za snimanje brzine i koliko je moguće ležeće policajce staviti na takvu cestu, ali bi dao još jedan prijedlog, imamo semafor koji tamo stoji i godinama stoji i blinka žuto, ne znam zašto, ali netko je vjerojatno imao razlog za to, da li opravdan ili ne, to ne znam, međutim ja mislim da bi taj semafor trebalo staviti u funkciju i ja predlažem da se njega stavi u funkciju, on će na jedan način usporiti kretanje Zelenicama, u smislu da će u nekom trenutku zaustaviti promet, a ne manje važna stvar, svjedoci smo svi toga da dosta pojačan promet od ulice Matije Vlačića na Zelenice je problematičan na tom raskrižju i svi oni iz ulice Matije Vlačića na Zelenice imaju dosta problema da bi se uključili u promet, te i pješaci koji prelaze ulicu Zelenice na tom mjestu su u većoj opasnosti. Zato misli da bi bio jedan semafor koji je u funkciji u svakom slučaju dobra stvar da značajno smanji broj nesreća.“

Vijećnik nije pitanje/prijedlog postavio u pisanom obliku.

Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom, odgovara:

„Zahvaljujem se na sugestiji. Dana 25.7.2019, godine se održala sjednica Savjeta za sigurnost prometa na području Grada Labina i jedna od tema je bila semafor na raskrižju ulica Matije Vlačića i Zelenice. Semafor se bio isključio prije oko 10 godina radi toga što je stvarao velike gužve od strane Rapca prema centru, međutim sada smo došli do jedne ideje da se Prometnom fakultetu da uz projektni zadatak za studiju opravdanosti postavljanja ležećih policajaca u ulici Zelenice i projektni zadatak opravdanosti da li taj semafor uključiti ili ga pustiti ovako kako je sada. Kada dobijemo rezultat Prometnog fakulteta, onda ćemo vas o tome obavijestiti i tako ćemo i postupiti.“

Silvano Vlačić (KLGB nositelj Silvano Vlačić), dodatno:

„Slažem se da moramo slušati Savjet za sigurnost prometa, to je struka, međutim nemojmo zaboraviti da građani Grada Labina tu žive, Gradonačelnik i sve službe su izabrane od strane naših građana, koji puta možda treba to malo i pritisnuti i zahtijevati da se nešto stavi, jer jedna je stvar biti tu, biti sudionik toga, vidjeti svaki dan što se dešava, a druga stvar je dođe neka struka od nekog fakulteta, hoće samo reći da treba možda malo jače to pritisnut, mislim da i kamera ugrađena i semafor je minimum što bi trebali napraviti, da li se mogu i ležeći policajci s obzirom da je to magistralna cesta, to ne zna, ali mogu, zna da u Dalmaciji ih ima.“

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, kaže da je vijećnik Ervin Mešanović odustao od svoga vijećničkog pitanja budući se pitanje odnosilo kao i što je pitala vijećnica Neel Blaes Rocco na situaciju u Zelenicama, te zaključuje Aktualni sat u 10,40 sati.

Eni Modrušan, predsjednica Gradskog vijeća, u smislu članka 54. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Labina utvrđuje da nije bilo primjedbi/prijedloga na predloženi dnevni red 29. redovne sjednice Gradskog vijeća od strane vijećnika Gradskog vijeća, te objavljuje Dnevni red 29. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina.

#### **AD. 1.**

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na prvu točku dnevnog reda „Usvajanje Zapisnika sa 28. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina“ i otvara raspravu.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 16 glasova „ZA“ usvojilo Zapisnik sa 28. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina.

#### **AD. 2.**

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na drugu točku dnevnog reda „Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu Umjetničke škole Matka Brajše Rašana za školsku godinu 2018./2019.“

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je Melita Lasek Satterwhite, ravnateljica Umjetničke škole Matka Brajše Rašana Labin

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici: Darko Martinović (KLGB nositelj: Silvano Vlačić), Nevina Miškulin (KLGB nositeljica: Nevina Miškulin) i Renata Kiršić (IDS-HNS-HSU).

Darko Martinović (KLGB nositelj: Silvano Vlačić) ističe da nakon ovog predstavljanja izvješća mi Labinjani i Labinština možemo biti ponosni na pristup takvog razvoja kulture, muzičke kulture koja itekako utječe na opću kulturu i stanje na Labinštini. Kad se vratimo unazad, kakvi su to počeci bili i kako je to krenulo i dokuda se stiglo, misli da moramo biti i više nego zadovoljni. Zahvaljuje svima koji su radili, koji rade, koji ne traže puno, ne galame puno, ali

tiho rade i stvaraju prave temelje. Osobno, zna kroz raznorazne manifestacije kad god je trebalo, glazbena škola je uskočila i ustupila svoje vrijeme i djecu sa kojima radi, da li se radi o otvorenju uskrasne izložbe koju rade preko 20 godina, da li se radi o Danima meda koji su se održali nedavno, nikad nije bilo problema. Glazbena škola je odradila doista reprezentativno i predstavila rad svojih učenika koje educiraju. O rezultatima koje postižu ta djeca, ne treba više govoriti, nego samo zahvaliti im, u ime grada i u svoje osobno ime, a vjeruje da se i ostali vijećnici slažu s njime, a kamoli sreće da bi bilo više ovakvih organizacija.

Nevina Miškulin (KLGB nositeljica: Nevina Miškulin) izražava zadovoljstvo nakon odslušanog izlaganja ravnateljice Umjetničke škole. Smatra da doista moramo biti ponosni na sve njih, a prije svega na marljive, talentirane učenike, na sve stručne djelatnike koji su na ovaj nivo postavili rad škole. Ističe da smo ponosni na sve rezultate koje su do sada postigli, možda se o njima i premalo govori, jer se Labin doista može ponositi svojom glazbenom školom. Ima prijedlog vezano za koncert koji se održava ljeti na rivi, a radi se o mladim glazbenicima iz različitih glazbenih škola i država. Misli da nije na adekvatan način predstavljen kao jedna važna kulturna manifestacija u gradu, a trebala bi imati taj status. Mladi glazbenici sviraju na rivi u vrijeme dok je još ljetna žega, to nisu baš uvjeti u kojima oni muziciraju i zabavljaju slučajne prolaznike, jer to nije bilo organizirano. Predlaže stoga da jedna takva manifestacija postane manifestacija koju će Turistička zajednica grada Labina uključiti u svoje programe i kojoj će se dati odgovarajuće mjesto na rivi tamo gdje se parkiraju automobili, da se postavi pozornica i sjedalice, jer ljudi zaslužuju čuti mlade glazbenike. Ti mladi glazbenici zaslužuju da se na taj način mogu predstaviti i da im svi zajedno zaplješćemo na njihovom trudu, znanju i ljepoti glazbe kojom nas obdaruju. Čestita svima u glazbenoj školi i želi svako dobro u novoj godini.

Renata Kiršić (IDS-HNS-HSU) u ime Kluba vijećnika IDS-HNS-HSU kao i u osobno ime čestita ravnateljici na prekrasnom radu koji je predstavljen. Osobno sudjeluje na dosta aktivnosti i suradnja sa Klavirskom maratonom je isto počela dosizati puno šire razmjere od neke lokalne dimenzije. Raduje se njihovim budućim uspjesima, jer zna koliko su svom poslu posvećeni, prepoznati darovitost djece te raditi s njima na takav način nije jednostavno, iziskuje jako puno vremena, truda, ali misli da postoji još potencijala i to bi se moglo dodatno otkriti sa srednjoškolskim obrazovanjem koji tek slijedi za riješiti. Tako bi mogli ugostiti i onu drugu djecu, mlade nadarene koji će doći iz drugih dijelova Istre školovati se u Labin. Misli da tu Labin ima ogroman potencijal kojeg su djelatnici škole otkrili i lokalna zajednica treba još to dodatno podržati. Poziva one građane koji još nisu bili na nekom od događaja Umjetničke škole, da idu i poslušaju i da se uključe u tu kulturnu dimenziju na koju značajno utječe labinska Umjetnička škola.

Melita Lasek Satterwhite, ravnateljica Umjetničke škole Matka Brajše Rašana Labin, zahvaljuje se svima na prekrasnim riječima pohvale i podrške, a oni će se truditi iz godine u godinu biti sve bolji i sa radom sve kvalitetniji. Problem koji je istaknula vijećnica Nevina Miškulin je problem za koji škola treba dodatnu pomoć prvenstveno Grada, jer su oni obrazovna ustanova. Mediji ih ponekad ne doživljavaju toliko aktualno da bi oni zbog njih došli popratiti neku manifestaciju. Trebala bi im pomoć i vezano za financije, organizacija velikih manifestacija prelazi njihovu mogućnost financiranja, jer su oni škola sa skromnim prihodima i ugostiti toliki veliki broj polaznika i orkestara, postaviti binu, itd., oni to financijski ne mogu. Zahvaljuje Turističkoj zajednici grada Labina koja pomaže za organizaciju Rabac festivala, ali bi trebalo još sredstava pa ako tko ima prijedlog ili informaciju kako bi mogli dobiti dodatna sredstva, oni su spremni za suradnju. Svaka sugestija bi dobrodošla. Zahvaljuje svima, u planu za 2020. godinu imaju sve manifestacije kao i klavirski maraton gdje im dolazi švicarski pijanist, Rabac festival ide sa još i novim izvođačima, kao što su partnerska škola iz Rybnika.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 16 „ZA“, donijelo Zaključak o prihvaćanju izvješća o radu Umjetničke škole Matka Brajše Rašana za školsku godinu 2018./2019.



### **AD. 3.**

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na treću točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o sporazumnom raskidu Ugovora o koncesiji s DIMO-PROMET d.o.o. Zagreb“

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi je sudjelovao vijećnik Darko Martinović (KLGB nositelj: Silvano Vlačić).

Darko Martinović (KLGB nositelj: Silvano Vlačić) ističe da se sve to moglo i očekivati nakon svih situacija koje su se zbivale oko načina naplate i svega ostaloga. Misli da nam nisu to rješenja, to su ad hoc rješenja koje radimo da bi premostili određene probleme. Smatra da bi trebali školovati, sufinancirati, stipendirati dva do tri učenika ili osobe koje su spremne na prekvalifikaciju, bilo koji modus koji će biti tu stalno, s ovog prostora i koji će biti zaposlen unutar naše komunalne organizacije „1. maj“. Treba stvoriti svoju dimnjačarsku službu koja će dobiti kontinuitet i vjeruje da tada ne bi imali više problema. Problemi su kad koriste nekog iz Zagreba, Rijeke, itd., smatra da je to jedini pravi put kako ćemo riješiti taj dio problema.

Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom odgovara da se u potpunosti slaže sa vijećnikom Darkom Martinovićem jer bi tada imali potpunu kontrolu nad dimnjačarima. No, određeno školovanje zahtjeva i određeno vrijeme, te ako se i odlučimo za tu varijantu, školovanje se ne može završiti za jedan dan, a sada trenutno ne zna koliko je potrebno vremena za školovanje. Dok se to ne odradi, moramo imati dimnjačara na području Grada Labina, a po našoj Odluci o komunalnim djelatnostima, to je moguće jedino putem koncesije te će stoga tijekom 2020. godine biti raspisana koncesija.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 16 „ZA“ donijelo Odluku o sporazumnom raskidu Ugovora o koncesiji s DIMO-PROMET d.o.o. Zagreb.

### **AD. 4.**

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na četvrtu točku dnevnog reda „Donošenje Plana davanja koncesija za komunalnu djelatnost za 2020. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi je sudjelovao vijećnik Silvano Vlačić (KLGB nositelj Silvano Vlačić).

Silvano Vlačić (KLGB nositelj: Silvano Vlačić) pita da li se razmišljalo s obzirom na veličinu grada i na to kakav je to posao, da je iznos koncesije previsok od onog koji bi htio raditi taj posao. Misli da je gradu ključno riješiti taj problem funkcioniranja dimnjačarske službe, a zaraditi 41.000,00 kn ili nešto više, manje, ili ništa, u ovom slučaju najmanji problem. Radi se o opasnoj stvari ako se dimnjaci ne održavaju, može nastati velika šteta i njegovo razmišljanje je da bi možda trebalo dati neku simboličnu koncesiju za natječaj da ne bude za ništa. To bi pripomoglo da se možda netko odluči to ići raditi.

Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom dodatno pojašnjava da se natječaj za davanje koncesija raspisuje temeljem zakona. Zakon kaže da prije raspisivanja bilo kakve koncesije treba napraviti studiju financijske vrijednosti za određenu koncesiju. O visini koncesije raspravljalo se prije dvije godine, a ta studija je pokazala početnu vrijednost koncesije 41.000,00 kn. Mi moramo poštivati propise i zakone i na temelju toga je i formirana cijena od 41.000,00 kn.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 15 „ZA“, 1 „UZDRŽAN“ donijelo Plan davanja koncesija za komunalnu djelatnost za 2020. godinu.

#### **AD. 5.**

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na petu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o osnivanju i imenovanju članova Gradskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda“

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je Loreta Blašković, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća upoznaje prisutne da je taj prijedlog razmatrala Komisija za izbor i imenovanje i prihvatila od Gradonačelnika utvrđeni prijedlog.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

Rasprave nema.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 16 „ZA“ donijelo Odluku o osnivanju i imenovanju članova Gradskog povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća upoznaje prisutne da se sad prelazi na set točaka vezanih za programe i proračun za slijedeću godinu.

Uvodno izlaganje dao je Valter Glavičić, Gradonačelnik.

Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina navodi da je kraj godine trenutak da se čuje prijedlog proračuna. Ove godine su vrlo rano krenuli u cijeli postupak, razgovarali su sa svim mjesnim odborima, nakon toga 15.10. poslali prijedlog proračuna na savjetovanje sa zainteresiranom javnošću do 15.11., prvo čitanje bilo je 27.11., nakon toga je otvorena aplikacija Moj proračun na web stranici Grada Labina. Ove godine je zaista taj proces bio dosta dug i praktički svi naši sugrađani pa i vijećnici su mogli proračun već 15.10. vidjeti i u ta dva mjeseca su imali vremena svi zajedno komunicirati. Bila je pozitivna tribina u naselju Rabac gdje su komunicirali i sa Mjesnim odborom i sa građanima i svima zainteresiranima koji su bili tamo. Tako da je jedan amandman išao u tom smjeru. Misli da su se stvarno potrudili, ovo je prva godina da je proračun bio na javnom savjetovanju, prva godina da je aplikacija u funkciji da građani mogu sudjelovati u kreiranju proračuna. Siguran je da su to dodatni dokazi koliko se ova gradska uprava još želi otvoriti i siguran je da to nije kraj tog otvaranja te da će još bolje na tom putu svi skupa surađivati. Odlučili su da će na drugom čitanju proračuna, svaki pročelnik obrazlagati amandmane na svoj program, jer se neki amandmani odnose na dva programa, a on će se uključivati po potrebi i spreman je na pitanja ako zatreba.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća navodi da je u otvorenom roku za davanje amandmana prispio amandman vijećnice Nevine Miškulin (KLGB nositeljica: Nevina Miškulin), amandman Kluba vijećnika KLGB nositelj: Silvano Vlačić i vlastiti amandmani predlagача. Pravilo i način

postupanja po amandmanima je takav da najprije glasuju po amandmanima koje su podnijeli predstavnici lista ili vijećnici ukoliko taj amandman Gradonačelnik ne prihvati. Vlastite amandmane Gradonačelnika i amandmane koje je Gradonačelnik prihvatio automatski postaju sastavni dio proračuna ili programa pa o njima ne glasuju posebno nego o aktu u cjelini.

Vijećnik Nenad Boršić (HDZ) napustio je sjednicu u 11,10 sati, te Vijeće nastavlja rad sa 15 vijećnika.

#### **AD. 6.**

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na šestu točku dnevnog reda „Donošenje Programa pripreme i građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture i građevina javne namjene Grada Labina za 2020. godinu sa projekcijom za 2021. i 2022. godinu“

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Očitovanje na amandmane objasnila je Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju.

Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju navodi da se amandman vijećnice Nevine Miškulin (KLGB nositeljica: Nevina Miškulin) dijeli na program gradnje i program održavanja komunalne infrastrukture: Kapitalni projekt - Rekonstrukcije ceste Gornji Rabac – Ulica Slobode – NC 16 predlaže da se skine iz programa gradnje i da se sredstva u iznosu 900.000,00 kn prebace u određene projekte. Tako je 800.000,00 kn prebačeno u program održavanja, a unutar programa izgradnje ostalo je 100.000,00 kn preraspoređenih u program provedbe dokumenata prostornog uređenja te novi plan iznosi 600.000,00 kn. Time bi se riješilo imovinsko - pravno dio šetnice prema gornjem Rapcu koji je u privatnom vlasništvu. Dio je već ušao u koridor nerazvrstane ceste NC 16. Dio amandmana koji se odnosi na rekonstrukciju raskrižja Omladinske ulice sa spojem na NC 16, da bi se pristupilo radovima potrebno je izgraditi projektnu dokumentaciju, jer nemamo taj projekat. Za prihvaćanje ovog amandmana nije potrebno povećanje projekta provedbe tog uređenja niti dio programa koji se odnosi na program izgradnje infrastrukture, to će se riješiti kroz dio programa izgradnje komunalne infrastrukture koji se odnosi na izradu potrebne projektne dokumentacije za komunalnu infrastrukturu unutar zona izgradnje. Vlastiti amandman predlagača Gradonačelnika odnosi se na Rekonstrukciju županijske ceste ZC 5103 Labin-Kapelica-Koromačno koji je bio predviđen za izravno financiranje iz proračuna, no kako će Grad sudjelovati u sufinanciranju, a sredstva će se uplaćivati Županijskoj upravi za ceste koja direktno plaća izvođaču radova, bilo je potrebno promijeniti konto unutar programa sa četvorke na trojku. Drugi vlastiti amandman odnosi se na kapitalni projekt izgradnje komunalne infrastrukture na Katurama gdje se rade višestambene građevine, a gdje je u nacrtu prijedloga planirano da se projekt financira dijelom iz komunalnog doprinosa, a dijelom iz donacija. Budući da će se čitav projekt financirati temeljem Ugovora o financiranju i uređenju građevinskog zemljišta, predviđeno je da je cijeli projekat predviđen u iznosu od 3.600.000,00 kn iz sredstava donacije, dok je dio koji se odnosio na komunalni doprinos brisan. O ugovoru se izjašnjavaju gradski vijećnici kad stupi proračun na snagu. Slijedeći amandman odnosi se na objekt izgradnje komunalne infrastrukture u zoni Rabac uz nerazvrstanu cestu NC 16 za Gornji Rabac, koja još uvijek ne postoji i nema svoju oznaku pa je označena katastarskim česticama i koja bi se opet na isti način riješila kroz Ugovor o financiranju i uređenju građevinskog zemljišta u iznosu od 705.000,00 kn gdje bi privatni investitor to financirao. Nadalje, amandman koji se odnosi na program izgradnje građevina javne namjene vezan uz zgradu Malog kazališta gdje je proširen izvor financiranja sa iznosom od 150.000,00 kn za kapitalne donacije. Donacije u iznosu od 200.000,00 kn od tvrtki iz Poduzetničke zone Vinež neće se u cijelosti realizirati u 2019. godini pa je taj iznos planiran u 2020. godini i dodana je ta stavka. Radovi u Malom kazalištu započeli su u ponedjeljak nakon što se izabrao izvođač radova. Slijedeći amandman odnosi se na projekt Mine tour i radove na šohtu koji su povećani za 105.000,00 kn u dijelu izvora financiranja iz nefinancijske imovine. Naime, u nacrtu prijedloga bio je iznos od 45.000,00 kn

a zbog produženja rokova i dodatne radove te zbog sigurnosti, rok se produžio do kraja siječnja 2020. godine. Tu misli na snimanja u podzemlju, stanje protoka zraka i eventualno prisustvo otrovnih plinova što su odradili predstavnici rudnika Velenje. Stanje je ispravno i nema opasnosti. U Programu provedbe dokumenata prostornog uređenja za dio geodetskih elaborata gdje je bio predviđen iznos od 150.000,00 kn smanjen je na 130.000,00 što će kasnije detaljnije obrazložiti Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije. Ukupan iznos Programa pripreme i građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture i građevina javne namjene Grada Labina za 2020. godinu sa projekcijom za 2021. i 2022. godinu navedenim izmjenama povećan je za 35.000,00 kn.

Nevina Miškulin (KLGB nositeljica: Nevina Miškulin) prihvaća obrazloženje.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, iznosi podatak da amandman postaje sastavni dio prijedloga programa.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 13 „ZA“, 2 „UZDRŽAN“ donijelo Program pripreme i građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture i građevina javne namjene Grada Labina za 2020. godinu sa projekcijom za 2021. i 2022. godinu.

#### **AD. 7.**

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na sedmu točku dnevnog reda „Donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Labina za 2020. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Očitovanje na amandmane objasnio je Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom.

Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom objašnjava amandman vijećnice Nevine Miškulin (KLGB nositeljica: Nevina Miškulin) koji se tiče sredstva koja su bila namijenjena za kapitalni projekt rekonstrukcije ceste Gornji Rabac – ulica Slobode – NC 16 u iznosu od 900.000,00 kn da se prenamijene u Program održavanja komunalne infrastrukture, amandman je djelomično prihvaćen. Prva točka rekonstrukcija nogostupa u ulici Obala Maršala Tita do spoja sa ulicom Slobode, u potpunosti je prihvaćena na način da je 205.000,00 kn prebačeno u Aktivnost održavanja komunalne infrastrukture za sanaciju nogostupa na tom dijelu nerazvrstane ceste. Nadalje, 60.000,00 kn je predviđeno za zamjenu javne rasvjete na tom dijelu ceste i taj dio je prebačen na trošak električne energije, održavanje javne rasvjete. Na tom dijelu ceste predviđeno je postaviti rukohvat u iznosu od 70.000,00 kn kao i u dijelu ceste od ulice Plominske prema groblju u Jadranskoj ulici. Za postavu ukrasnih stupića od Obale Maršala Tita do ulice Slobode iznos od 16.000,00 kn se prebacio u održavanje urbane opreme i dječjih igrališta. Druga točka izgradnja nogostupa duž cijele ulice Slobode na mjestima gdje nedostaje i obnova dotrajalih dijelova nogostupa prihvaća se u cijelosti tako da se sredstva u iznosu od 134.000,00 kn od komunalnog doprinosa prebace u aktivnost održavanja prometnih i pješačkih površina. Dovođenje započete izgradnje stepeništa od ulice Slobode do ex hotela Primorje, postavljanje rukohvata, klupa, koševa za otpatke i sl. djelomično se prihvaća na način da će se iznos od 100.000,00 kn komunalnog doprinosa prebaciti u aktivnost redovnog održavanja staza, stepenica i ograda i uz to će se sanirati postojeće stepenište u nastavku prema Gornjem Rapcu, tj. ispod hotela Istra i Fortuna. Četvrta točka uređenje postojećeg neasfaltiranog parkirališta u ulici Slobode koje se proteže od novosagrađenog parkirališta do raskrižja St. Andrea, djelomično se prihvaća, nije bila potrebna prenamjena nikakvih sredstava, jer će se nasipavanje tog dijela parkirališta izvršiti kroz redovno održavanje nerazvrstanih cesta. Slijedeća točka proširenje ulaza u Omladinsku ulicu i izgradnju nogostupa od Omladinske do

Raške ulice djelomično se prihvaća, jer su se sredstva komunalnog doprinosa u iznosu od 150.000,00 kn prebacila u aktivnost održavanja čišćenja javnih i zelenih površina za uređenje navedene staze, a proširenje ulaza će se izvesti nakon što se izradi potrebna projektna dokumentacija. Točka šesta, uređenje dijela površine odlagališta građevinskog otpada nasuprot ulaza u Lošinjsku ulicu radi omogućavanja parkiranja tijekom ljetnih mjeseci djelomično se prihvaća na način da nisu potrebna dodatna sredstva nego će se to urediti kroz redovito održavanje nerazvrstanih cesta. Vlastiti amandman predlagača odnosi se na smanjenje 20.000,00 kn na utrošku električne energije u Sportskoj dvorani radi povećanja plaća u Dječjem vrtiću „Pjerina Verbanac“ Labin. Drugi vlastiti amandman odnosi se na preraspodjelu financijskih sredstava komunalni doprinos i druge naknade iz Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju u Upravni odjel za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom, u iznosu od 115.000,00 kn na održavanje prometnih i pješačkih površina za izradu tehničke dokumentacije i elaborata i provedba nerazvrstanih cesta. Novim pravilnikom o unutarnjem redu gradske uprave Grada Labina poslovi na evidentiranju nerazvrstanih cesta Grada Labina u zemljišne knjige predviđeni su unutar Upravnoga odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom. Program održavanja komunalne infrastrukture u konačnici se povećao za 780.000,00 kn i sada iznosi 13.112.600,00 kn.

Nevina Miškulin (KLGB nositeljica: Nevina Miškulin) prihvaća obrazloženje.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 14 „ZA“, donijelo Program održavanja komunalne infrastrukture Grada Labina za 2020. godinu.

#### **AD. 8.**

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na osmu točku dnevnog reda „Donošenje Programa jačanja gospodarstva Grada Labina za 2020. godinu sa projekcijom za 2021. i 2022. godinu“. Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina. Očitovanje na amandman izložio je Alek Dragojević, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i EU projekte.

Alek Dragojević, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i EU projekte iznosi vlastiti amandman predlagača na način da je kod bespovratnih potpora i subvencija, planirano 370.000,00 kn, a smanjilo se 20.000,00 kn te sada iznosi 350.000,00 kn. U toku predlaganja plana proračuna za 2020. godinu provedeno je kolektivno pregovaranje za zaposlenike Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“ Labin, kojim je povećana bruto osnovna plaća za 2,5%, a u prijedlogu proračuna je predviđeno 2% te se iz svakog odjela smanjilo po 20.000,00 kn za tu svrhu.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća navodi da vlastiti amandman postaje sastavni dio prijedloga, a tu točku raspravio je Odbor za gospodarstvo i prihvatio prijedlog te predlaže vijećnicima da donesu program na sjednici.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 13 „ZA“, 2 „UZDRŽAN“ donijelo Program jačanja gospodarstva Grada Labina za 2020. godinu sa projekcijom za 2021. i 2022. godinu.

#### **AD. 9.**

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na devetu točku dnevnog reda „Donošenje Socijalnog programa Grada Labina za 2020 godinu sa projekcijom za 2021. i 2022. godinu.“ Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Očitovanje na amandmane izložio je Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti.

Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti objašnjava amandman Kluba vijećnika KLGB nositelj: Silvano Vlačić vezan uz novčana sredstva za nabavku opreme za novorođenčad sa povećanjem za 250.000,00 kn na način da roditelj za svako novorođeno dijete ima pravo na 5.000,00 kn jednokratne naknade umjesto dosadašnjih 1.500,00 kn za prvo, 2.000,00 kn za drugo, te za treće ili više 2.500,00 kn. Predlagač time smatra da bi trebalo mijenjati rangove naknade na način da se za svako novorođeno dijete dobije isti iznos. Izvori financiranja su smanjenje Programa razvoja sporta i rekreacije, Sufinanciranje Sportske zajednice Grada Labina 120.000,00 kn, iz Programa promicanja kulture, Kulturnih manifestacija Grada Labina, 60.000,00 kn i sufinanciranja projekata kulture 70.000 kn. Ovaj amandman se odbija. Obrazloženje je da je Grad Labin kroz svoju novu Odluku o socijalnoj skrbi te Odluku o demografskim mjerama koju donijete prije 6 mjeseci, te kroz više godina intenzivnog ulaganja u obnovu objekata predškolskih i školskih ustanova, napravio značajna ulaganja u smjeru stvaranja kvalitetne podloge provođenja demografskih mjera. Nadalje, Grad Labin je kroz sufinanciranje boravka u dječjim vrtićima, osiguravanje dovoljnog kapaciteta vrtića za svu djecu s područja grada Labina, osiguravanje čak deset grupa produženog boravka u osnovnim školama, prijevoza učenika kao i nabavke školske opreme, financiranja marenda i obroka u produženim boravcima te punog troška vrtića za obitelji nižeg socijalnog i materijalnog statusa, kroz mjere koje su značajno konkretnije od jednokratnih naknada za novorođenčad osigurao stabilnu demografsku podlogu i da namjerava u tom smjeru osiguravati demografske podloge. Ukupni iznos Socijalnog programa se ne mijenja.

Silvano Vlačić (KLGB nositelj: Silvano Vlačić) se očituje na izjašnjavanje Borjana Batagelja, pročelnika Upravnog odjela za društvene djelatnosti. Potpuno podržava povećanje standarda za mlade ljude, za djecu predškolske dobi, djecu u vrtićima, školama, itd. To je nešto što lokalna sredina može raditi onoliko koliko može, a to se u Labinu radi relativno dobro. Međutim smatra da jedan inicijalni iznos koji bi trebao mladim parovima omogućiti da lakše kupe one prve stvari koje im trebaju kad imaju novorođeno dijete, nekima treba manje, no nekima treba puno. Kad gledamo koliko se djece rodi u Labinu u toku jedne godine, misli da je to oko 80-tak djece, pa to nije neka strašna cifra koja se ne bi trebala dati i napraviti da ohrabri mlade parove na povećanje nataliteta. Misli da ne trebamo brkati ta dva pojma, jer osiguravanje standarda za djecu je jedno pitanje, a stimuliranje nataliteta sa financijskom pomoći je drugo pitanje. Imamo puno primjera u gradovima u Republici Hrvatskoj sa daleko značajnijim iznosima nego što imamo mi i sa većim iznosima nego što su oni predložili i to pokazuje rezultate. Slaže se da nisu sve sredine iste, negdje to daje veće rezultate, negdje manje, zavisno o tome kakva je sredina, ali on je uvijek za to da se to napravi. Natalitet i demografija nam je u krizi i sve što radimo ako može pomoći, trebalo bi probati napraviti. Ima mjesta gdje se to može smanjit u našem proračunu, te bi se u svakom slučaju moglo napraviti taj korak da možemo reći da činimo sve što možemo. Nije vezano za sve ono što je gospodin pročelnik objasnio, sve se to dobro radi, ali ovo bi trebala biti čista stimulacija nataliteta.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, daje amandman Kluba vijećnika KLGB nositelj: Silvano Vlačić na glasovanje.

Glasovanjem: 6 „ZA“ Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, konstatira da amandman nije usvojen.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 9 „ZA“, i 6 „UZDRŽANA“ donijelo Socijalni program Grada Labina za 2020 godinu sa projekcijom za 2021. i 2022. godinu.

#### **AD. 10.**

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na desetu točku dnevnog reda „Donošenje Programa promicanja kulture Grada Labina za 2020. godinu sa projekcijom za 2021. i 2022. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Očitovanje na amandmane objasnio je Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti.

Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti objašnjava amandman Kluba vijećnika KLGB nositelj: Silvano Vlačić, vezan uz činjenicu da se približava 30-ta obljetnica formiranja 3. bojne postrojbe te smatraju da su svi bivši pripadnici te postrojbe zaslužili da se i o njima napiše neki redak i objavi neka fotografija o doprinosu u Domovinskom ratu te postrojbi. Izrada monografije o 3. postrojbi bila bi trajan spomen na lik i djelo ljudi koji su se borili za obranu i stvaranje domovine. U narednoj godini bi trebalo predvidjeti 25.000,00 kn za formiranje organizacijskog odbora za izradu monografije i prikupljanje građe kao i angažiranje stručne osobe za pisanje i slaganje monografije. Predlaže da se iz Programa promicanje kulture, aktivnosti Labin Art Republike preusmjeri 25.000,00 kn na ovu aktivnost. Amandman se prihvaća uz određenu izmjenu da se tražena sredstva preusmjere iz Sufinanciranja projekata kulture, a ne Labin art Republike. S ovom preraspodjelom ukupni iznos Programa promicanja kulture se ne mijenja.

Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina dodatno objašnjava s obzirom da je 119. brigada ispisala svijetli put istarske i hrvatske povijesti, apsolutno se slaže s time da zaslužuje monografiju. On osobno je kontaktirao sve brigadire 119. brigade, zapovjednike u ratno doba, gosp. Mužinića, gosp. Ukušića, gosp. Fabrisa, gosp. Vukovića, gosp. Bošnjaka, pomoćnika zapovjednika gosp. Gregorovića, radi se na tome da se svi skupa povežu i da taj organizacijski odbor i ta knjiga ne bude samo 3. bojna nego kompletna 119. brigada. U projekat bi se uključili svi gradovi otkuda je krenula 119. bojna i to Rovinj, Buzet, Labin, Pula, sve uz podršku Istarske županije, to bi onda bio pravi projekat koji bi bio rađen na znanstvenoj osnovi, ukupna cijena koštanja od ideje do realizacije je 386.000,00 kn, tako da će Labin zasigurno biti među prvima kao što je oduvijek bio, u zajedničkom projektu koji će pokazat koliko je Istra spremna zajedno stati na branik onog što najviše vrijedi, a to je domovina.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća upoznaje da je taj amandman razmatrao Odbor za kulturu koji ga jednoglasno prihvaća. Budući da je amandman Kluba vijećnika KLGB nositelj: Silvano Vlačić prihvaćen, on postaje dio Programa promicanja kulture.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 13 „ZA“, i 2 „UZDRŽANA“ donijelo Program promicanja kulture Grada Labina za 2020. godinu sa projekcijom za 2021. i 2022. godinu.

#### **AD. 11.**

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na jedanaestu točku dnevnog reda „Donošenje Programa javnih potreba u sportu Grada Labina za 2020. godinu sa projekcijom za 2021. i 2022. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Očitovanje na amandmane izložio je Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti.

Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti navodi da uz amandman vezan za Socijalni program imamo još jedan amandman Kluba vijećnika KLGB nositelj:

Silvano Vlačić koji predlaže da se iz Programa razvoj sporta i rekreacije, Sufinanciranje Sportske zajednice Grada Labina smanji iznos od 200.000 kn te da se taj novac preusmjeri u Program obrazovanja za povećanje iznosa stipendija i to učenicima sa 550,00 kn na 750,00 kn, a studentima od 750,00 kn na 1.000,00 kn. Ovaj amandman se odbija iz razloga što je Odluka o visini i broju stipendija za školsku i studijsku 2019./2020. godinu već donesena, te su definirani iznosi stipendija u ugovorima, nema potrebe za povećanjem ukupnog iznosa. Ujedno, u tijeku je izrada novog prijedloga modela stipendiranja u koji će biti uključeni gospodarstvenici koji će sufinancirati dio stipendija u smjerovima realnog sektora, tako da čak i ukoliko do povećanja mjesečnih iznosa stipendija dođe u idućoj školskoj i studijskoj godini, planirani će iznos od 1.000.000,00 kn biti dostatan za stipendije koje idu na teret gradskog proračuna. Također napominje da je u amandmanu izneseno da je iznos za obrazovanje smanjen od 1.405.100,00 kn na 1.127.000,00 kn, odnosno za 278.100,00 kn, taj iznos nije maknut u obrazovanju, to je iznos koliko koštaju školski udžbenici za osnovne škole koje je Grad Labin financirao za prošlu školsku godinu, a ove godine je to preuzelo Ministarstvo. Uz odbijanje ovog amandman, sve što je prezentirano za sport i rekreaciju, ostaje isto.

Silvano Vlačić (KLGB nositelj: Silvano Vlačić) se očituje na izjašnjavanje Borjana Batagelja, pročelnika Upravnog odjela za društvene djelatnosti. Ne zna čemu služi proračun, ako je već nešto definirano, valjda se neke stavke mogu trošiti mimo proračuna. Ako su neke stavke definirane lanjskim proračunom, onda je to definirano lanjskim proračunom, a ovaj proračun definira za slijedeću godinu. Stipendije nisu mijenjane već puno vremena, smatrali su da bi to trebalo povećati, jer dok se ne nađe neki novi način, osobno je upoznat sa prijedlozima za novi način stipendiranja, to tek treba dobro razraditi, treba predložiti, treba biti prihvaćeno, stupiti u suživot. Ovo su predložili kao nešto što bi bilo dok novi način stipendiranja ne bi stupio na snagu, a koji bi bio više povezan sa poduzetnicima i smatra da bi to bilo bolje rješenje nego što je sada. Dok on nije na snazi, a nije sada, predlažu da to bude to povećanje. To je slično prvom amandmanu, spada u standard gajenja mladih ljudi, povećanja demografije, smanjenja problema koje imamo sa demografijom, sve je to skupa povezano. Misli da na tome ne bi trebalo štedjeti, jer nisu neki strašni iznosi, to je oko 200.000,00 kn, a sve ovo šta će biti, kada bude bilo, to će onda biti. Čudi ga objašnjenje da je to već definirano, to se sad ne mijenja pa pita pročelnika Borjana Batagelja čemu onda služi proračun.

Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina dodatno objašnjava da postoje razlike između školske/studijske godine i proračunske. Za stipendije se potpisuju ugovori čime preuzimamo određene obveze i taj dio je osiguran sredstvima koje je pročelnik obrazložio. Paralelno s time, radi se s Gospodarskim vijećem, te zahvaljuje vijećniku Silvanu Vlačiću koji je član. Kako bi bili još efikasniji i proaktivniji, kroz Radni tim rade jednu hrabru, inovativnu varijantu stipendiranja, koja mu je nedavno prezentirana i koja bi imala dvije komponente. Jedna bi bila vezana za stipendiranje onih zanimanja koja su jako bitna za javni sektor, npr. dimnjačar, sva zanimanja koja su vezana za gradske firme i ustanove, Dom zdravlja, sve ono što nije vezano za gospodarstvo. S druge strane u suradnji sa gospodarstvom, probali bi raditi tripartitne ugovore na način da bi se nešto malo smanjio iznos iz proračuna, a školanci i studenti stipendisti bi dobili veća sredstva. Novi model stipendiranja pustio bi se u funkciju negdje pred početak upisa na fakultete i srednje škole, u 5./6. mjesecu, te bi to na neki način pripomoglo djeci da se odluče na ona zanimanja koja će nakon završene škole raditi u gradu Labinu ili Labinštini, a ne u nekom drugom gradu. Smatramo da je upravo to demografska mjera kako pravilno, pametno, funkcionalno i dugoročno uložiti novac u to da nam se naša djeca vraćaju na naša ognjišta, a da ne radimo ad hoc varijante. Upravo stoga, predlaže da se ovakva varijanta sad usvoji, prezentacija novog modela bi bila u 1. ili 2. mjesecu pa ako bude potrebe, rebalansirati će se sredstva u 2020. godini. Pokušavamo napraviti na način da uvažimo ono što moramo, labinsko gospodarstvo je u velikom rastu, imamo određeni problem radne snage i od toga ne treba bježati, što je nekima u Republici Hrvatskoj nepojmljivo, a problem baš i nije mali. Upravo zbog toga to i s našim gospodarstvenicima radimo, oni vrlo aktivno sudjeluju u svemu tome i moli za još malo strpljenja. Na području Republike Hrvatske vidio je dvije hrabre



varijante i mi smo tu jako blizu, slaže se sa vijećnikom Silvanom Vlačićem da dugo nije mijenjano, intencija je da se promijeni, da budemo inovativni s krajnjim ciljem da naša djeca ostanu doma, da svi skupa razvijamo naš Labin.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, daje amandman Kluba vijećnika KLGB nositelj Silvano Vlačić na glasovanje.

Glasovanjem: 5 „ZA“ Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, konstatira da amandman nije usvojen.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 10 „ZA“ i 5 „UZDRŽANA“ donijelo Program javnih potreba u sportu Grada Labina za 2020. godinu sa projekcijom za 2021. i 2022. godinu.

## **AD. 12.**

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na dvanaestu točku dnevnog reda „Donošenje Proračuna Grada Labina za 2020. godinu sa projekcijom za 2021. i 2022. godinu.“

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Očitovanje na amandman obrazložila je Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije.

Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije obrazlaže vlastiti amandman Gradonačelnika kojim se predlaže da se u financijskom programu Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“ Labin na rashodima za zaposlene uveća 138.940,00 kn na način da se iz sredstava Proračuna Grada Labina financira povećanje rashoda za zaposlene 97.260,00 i to smanjenjem pojedinih rashoda iz izvora općih prihoda po upravnim odjelima koje su pročelnici već pročitali i dijelom da se financira iz pomoći općinskih proračuna koji također sudjeluju u financiranju rashoda za zaposlene Dječjeg vrtića „Pjerina Verbanac“ Labin. Razlog povećanja je u tome da kada se radio prijedlog proračuna za 2020. godinu, išlo se sa povećanjem plaće od 2%, međutim nakon toga je provedeno Kolektivno pregovaranje, plaće su povećane za 2,5%, osim toga povećan je broj odgajatelja koji imaju pravo na dodatak 5% uz plaću jer u svojim skupinama imaju djecu s posebnim potrebama. Na traženje jednog roditelja, jedno dijete će imati pomoćnika u odgojnoj skupini. Nakon svih ovih izmjena koje su prethodno iznesene, novi iznos Proračuna je 132.994.552,00 kn, odnosno uvećan je za 150.000,00 kn, višak prihoda iz prethodne godine za donaciju kojom će se financirati Malo kazalište. Povećan je za 705.00,00 kn iz izvora donacije za nerazvrstanu cestu u Rapcu i povećanje Proračuna je za 41.680,00 kn iz općinskih proračuna za financiranje Dječje vrtića „Pjerina Verbanac“ Labin

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, iznosi da vlastiti amandman postaje sastavni dio prijedloga proračuna, a o ovoj točki raspravljala su dva Odbora. Odbor za financije koji je jednoglasno prihvatio prijedlog Proračuna i Odbor za predškolski i školski odgoj i obrazovanje gdje su sa 2 glasa „ZA“ i 1 „protiv“ prihvatili prijedlog Proračuna.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 10 „ZA“ i 5 „UZDRŽANA“ donijelo Proračun Grada Labina za 2020. godinu sa projekcijom za 2021. i 2022. godinu.

## **AD.13.**

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na trinaestu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Labina za 2020. godinu.“

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

Rasprave nema.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 10 „ZA“ i 5 „UZDRŽAN“ donijelo Odluku o izvršavanju Proračuna Grada Labina za 2020. godinu.

#### **AD.14.**

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na četrnaestu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o raspoređivanju sredstva za rad političkih stranaka i članova izabраниh s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Labina za 2020. godinu“.  
Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

Rasprave nema.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 14 „ZA“ i 1 „UZDRŽAN“ donijelo Odluku o raspoređivanju sredstva za rad političkih stranaka i članova izabраниh s liste grupe birača zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Labina za 2020. godinu.

#### **AD.15.**

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na petnaestu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o prihvaćanju Pisma namjere između Općine Piran i Grada Labina radi podnošenja kandidature za Europsku prijestolnicu kulture“.  
Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.  
Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

U raspravi je sudjelovala vijećnica Nevina Miškulin (KLGB nositeljica: Nevina Miškulin).

Nevina Miškulin (KLGB nositeljica: Nevina Miškulin) misli da je sukladno Statutu i Poslovniku, to Pismo trebalo doći na sjednicu Odbora za suradnju s općinama, gradovima, regijama i međunarodnu suradnju, a da je to propušteno ovom prilikom. Kao što se drugi odbori moraju sastajati i donijeti svoj stav vezano za određene odluke koje se nalaze na dnevnom redu i o njima se glasa, misli da je i o ovom Odbor trebao biti upoznat. Predlaže da se ova točka danas ne raspravi, nego da se prethodno uputi odboru na razmatranje.

Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina može prihvatiti konstataciju vijećnice Nevine Miškulin, međutim sutra je rok. Ovo povezivanje hrvatskog, slovenskog i talijanskog dijela Istre je sjajna inicijativa i misli da nakon toliko godina stvaranja odnosa, ovo je nešto konačno da se dešava u smislu zajedništva u kojem trebamo svi skupa biti. Vjeruje da ova legitimna sjednica Gradskog vijeća ima tu težinu da može potpisati pismo namjere, nije ugovor. Predlaže da se danas to usvoji s obzirom da je to prihvatila i županija, ostali istarski gradovi i misli da se Odbor može naknadno sastati kad bude pravo ugovaranje i suradnja. Siguran je da niti jedan europski orijentiran čovjek u gradu Labinu neće biti protiv potpisivanja Pisma namjere, pisma namjere za bolje povezivanje Istre kakva je nekad bila.

Nevina Miškulin (KLGB nositeljica: Nevina Miškulin) vjeruje da nitko nije shvatio da je njeno izlaganje u smislu eventualnog neprihvaćanja toga nego je samo bilo rečeno da to zaslužuje prethodno da bude upućeno Odboru. Prihvata ovakvo obrazloženje Gradonačelnika, uvažava

da je rok tu, ništa se drugačije ne bi promijenilo, čak i da se Odbor sastane. Njena opaska i primjedba je da se sukladno Statutu i Poslovniku postupa u tom Odboru kao i prema svim odborima.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 15 „ZA“ donijelo Odluku o prihvaćanju Pisma namjere između Općine Piran i Grada Labina radi podnošenja kandidature za Europsku prijestolnicu kulture.

#### **AD.16.**

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na šesnaestu točku dnevnog reda „Donošenje Plana rada Gradskog vijeća Grada Labina za 2020. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je Loreta Blašković, pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.  
Rasprave nema.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 15 „ZA“ donijelo Plan rada Gradskog vijeća Grada Labina za 2020. godinu.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća zaključuje sjednicu.

**Sjednica je tonski snimana.**

**Tonski snimak sjednice se objavljuje na [www.labin.hr](http://www.labin.hr).**

Dovršeno u 12,10 sati.

**ZAPISNIK VODILA**

Loreta Blašković, v.r.

**PREDSJEDNICA**

Eni Modrušan